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Pauta da Reunião da Reitoria Itinerante 30.03.2022 

 

1. Evento da reitoria e direções no campus 

2. Projeto de Parceria Veterinária 

3. Novos Cursos para o Campus 

4. Organização administrativa do Memorial Paulo Freire 

5. Colação de Grau de Pedagogia 

6. Vagas Efetivas Docentes e TAE 

7. Planejamento  para o Próximo Semestre 

8. Problemas com a Quadra Poliesportiva 

9. Bloco de Laboratórios 2 

10. DFDs para o Muro e outros prédios 

11. Problemas que tivemos no retorno presencial 

 

Ata da Reunião da Reitoria Itinerante 30.03.2022 

 

 

Às quatorze horas e vinte e dois minutos do dia trinta de março de dois mil e vinte e dois, 

inicou-se a reunião. Estavam presentes a reitora, prof.a. Ludimilla Carvalho Serafim, a 

chefe de Gabinete, prof.a. Cláudia Alves de Sousa Muniz, a pró-reitora adjunta de Assuntos 

Estudantis, prof.a. Danielle da Silva Oliveira Martins, o pró-reitor adjunto de Graduação, 

prof. Ananias Agostinho da Silva, a diretora do Campus Angicos, prof.a. Jacimara Villar 

Forbeloni, e o vice-diretor do campus, prof. Samuel Oliveira de Azevedo. Em primeiro lugar 

perguntamos sobre o planejamento para o Evento da Reitoria e Direções no Campus, que 

acontecerá no próximo mês (depois do dia 23/04) - Cláudia informou que Adams vai entrar 

em contato com a Direção para discutir o planejamento, faremos a reunião no Memorial Paulo 

Freire; também informou que há um contrato para o coffee break; Samuel falou que 

ajudaremos a fazer uma decoração temática; Ludimilla pediu para combinarmos com Adams 

a data para não prejudicar as atividades do Memorial. No segundo ponto, o prof. Samuel 

explicou em resumo o Projeto de Parceria Veterinária entre a PROEC e a UFERSA, e a 

preocupação com a execução do projeto por causa da indefinição da situação da 

coordenadora do projeto na UFERSA, professora Nilza, e também da necessidade de 

adequação do espaço físico para esta ação. A Reitora falou que podem contar com o apoio 

para essa adequação de uma sala da garagem, e no envio da solicitação (por memorando) 

incluir cópia para o Gabinete. A prof.a. Jacimara explicou que ontem conversamos com o Pró-

Reitor da PROEC, Paulo Gustavo, sobre a situação e ele está acompanhando a situação. 

Falando de veterinária, Ludimilla tocou no assunto dos Novos Cursos para o Campus, e 



perguntou para o prof. Ananias a situação dos cursos de Música e Educação Física para o 

campus, o Pró-Reitor Adjunto ficou de se informar e ela pediu para ele priorizar. Jacimara 

explicou que ficou devendo mandar novamente o memorando com a designação das 

comissões de formação destes cursos. Jacimara ainda mencionou o Bacharelado em 

Ciências Humanas, projeto antigo. E Samuel falou da situação do curso de Medicina que ficou 

num “limbo”, Ludimilla explicou que despachou a situação na SERES (no MEC) e até agosto 

teremos um desfecho sobre a situação pq o Ministério da Saúde está analisando uma portaria 

que só permitia abrir novos cursos de medicina em 2023. Samuel também falou que está 

esperando ainda os dados pedidos à prefeitura de Angicos desde o ano passado, Ludimilla 

esclareceu que Caraúbas já entregou há tempo. A Diretora apresentou o ponto sobre a 

Organização Administrativa do Memorial Paulo Freire, e explicou que o projeto foi votado 

no centro e a prof. Elaine, que está na coordenação do Memorial, está finalizando as 

correções pedidas e iremos enviar para o gabinete. Jacimara falou também que queremos 

juntar a parceria da UFERSA com a Pinacoteca para trazer parte do acervo e elaborar o 

projeto de expografia sobre Paulo Freire para o Memorial. Passos da Assecom vai doar 

quadros com as fotos dos ex-alunos para o Memorial, as mesmas que estão no livro, que 

será lançado em breve. Em seguida, Jacimara falou sobre a Colação de Grau da Primeira 

Turma de Pedagogia, a coordenação do curso solicitou um evento especial, por ser a 

primeira turma de formandos do curso. Já estamos dialogando com o cerimonial, faltando a 

decisão de uma data.  Ludimilla falou que é melhor fazer antes da colação dos demais cursos. 

Ludimilla perguntou a Ananias sobre as possibilidades, e explicou que quer valorizar esta 

colação numa data especial pois é a primeira turma deste curso tão importante para a 

instituição e região, então foi definida a data de 06/07/2022. A Profa. Jacimara precisou se 

ausentar da reunião para participar da 1ª reunião extraordinária do CONSAD. Em seguida, 

perguntamos sobre os pedidos anteriores de Vagas Efetivas para Docentes e 

especialmente sobre os TAE. Ludimilla explicou que há uma série de ofícios da Ufersa e o 

secretário de Educação Superior tem a lista de que pedimos pelo menos 300 vagas, e a 

informação é que o MEC definiu que serão liberadas NACIONALMENTE apenas 700 vagas, 

então veremos quantas virão para a universidade. Daniele perguntou sobre o RU e os ar-

condicionados, e Samuel explicou que discutimos ontem na reunião com a PROAD, PROAE 

e apresentamos os problemas de cobranças excessivas pela UFERSA que inviabilizariam o 

contrato do RU, e das dificuldades do contrato de refrigeração que foram todas apresentadas 

para a reitoria e PROAD que estão tomando providências. No ponto seguinte, o prof. Samuel 

perguntou sobre o Planejamento Para o Próximo Semestre, o prof. Ananias explicou que o 

planejamento para o próximo semestre deverá ser organizado para o funcionamento 

presencial de 100%, que isto deve passar no Comitê de Graduação e depois no CONSEPE. 

Em seguida, o prof. Samuel explicou sobre os problemas com a Quadra Poliesportiva, que 

está com problema de iluminação, atualmente a SIN está resolvendo a Dispensa de Licitação 

para compra de novos refletores.  Sobre o Bloco de Laboratórios 2, Samuel explicou que o 

principal problema é a falta de ar-condicionados que nunca teve em boa parte das salas por 

problemas de compras, e que soube que os equipamentos finalmente foram adquiridos pela 

UFERSA mas foram priorizados para outros centros, e perguntou porque não fomos 

priorizados.  Ludimilla ligou para Lissandro (Pró-Reitor adjunto da PROAD) que explicou que 

houve problemas com compras anteriores e na última compra de equipamentos para o CE a 

empresa atendeu e poderá atender aos nossos também, com previsão para o começo de 

abril. Lissandro vai verificar e dar uma resposta sobre os prazos de entrega destes 

equipamentos. O vice-diretor explicou que foi orientado pela PROPLAN para pedir para o 

próximo PAC além da cota, todo o necessário para este bloco.   DFDs para o Muro e outros 



prédios - falamos principalmente de uma DFD para o abrigo de compressor e a praça de 

convivência entre o CC e o RU, e outras demandas como estacionamento da lateral de blocos 

de aulas, oficina de manutenção para ajudar no setor de infraestrutura e no setor de 

transportes (neste ponto Ludimilla falou de um projeto de galpões que servirão também para 

campo de estágio dentro da superintendência de transporte em Mossoró e nos campi), 

abrigos para paradas de ônibus, uma quadra de areia na moradia estudantil - esta demanda 

a Reitora pediu para formalizarmos com um memorando para a PROAE e com cópia para o 

gabinete que dará o OK, a prof.a Daniele, pró-reitora adjunta de assuntos estudantis, pediu 

para termos uma descrição do que precisa para fazer este serviço, Muro (Ludimilla explicou 

que terminaram o de Pau dos Ferros e agora estão fazendo o de Mossoró porque acabou de 

cair um pedaço, e depois devem substituir o nosso), recursos de madeira, telas e irrigação 

para o Rescaat (Ludimilla pediu para solicitarmos para a PROAD com cópia para a SIN). Por 

último, como devolutiva, o vice-diretor listou alguns problemas que tivemos no retorno 

presencial: muitos problemas com o contrato de refrigeração, denúncias na ouvidoria sobre 

as reformas “que não aconteceram em 2 anos” (vias de acesso - estamos corrigindo, caixas 

d´agua - já foram instaladas quase todas, bloco de professores 2 (principalmente) caindo o 

forro, rachaduras, piso solto - destacamos que dependemos de contratos que ficaram 

suspensos por muito tempo para a solução de muitos destes problemas e de contratos que 

ainda não existem para outros destes problemas), quase perdemos contrato do RU, ainda 

sem cantina, problemas com os sig nos cadastros de estágio, monitoria, orçamento… A pauta 

encerrou-se às 16h05 e a direção acompanhou a equipe para visitar as instalações do 

campus. 
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